

BOSS香港旗艦店開幕剪綵典禮惠及智行

HUGO BOSS為慶祝香港兩間BOSS旗艦店開幕，於3月27日晚上在香港中環旗艦店進行剪綵儀式，同時慷慨捐款予智行。智行慈善大使李徐子淇女士被邀為剪綵嘉賓，並代表智行贈送感謝狀予HUGO BOSS亞太區主席及行政總裁李修哲博士，以表謝意。感謝狀上的畫作為智行資助的愛滋遺孤之藝術輔導作品。



智行安徽視頻教室

3月7日及21日，智行基金會上海辦與AMD、上海久牽義工服務社及Stepping Stone合作，通過視頻在線的方式，為智行安徽“智愛壹家”的孩子教授成長與英語興趣課程。在課上AMD的義工鼓勵孩子們追求超越現實的夢想，對未來懷揣美好的希望。



智行公益傳播行

3月1日智行公益社區行 - 智行北京辦工作人員與海澱區香山社區合作，為社區的小朋友及家長帶來“對話青年，愛滋病知識普及”講座，特邀資深兒童教育義工為小聽眾講解愛滋病知識，通過生動演繹，顯示愛滋病毒毒入人體的過程。活動到了尾聲時，一位小朋友真情的說道：“以後見到了受愛滋病影響的小朋友，我要和他們玩”。



東華大學公益演講

3月25日，杜聰先生受邀參加由上海東華大學國際項目中心舉辦的「從華爾街到愛滋村」的大型演講活動，本次活動得到了東華大學師生們的大力支持以及好評，有近300名來自80多個國家的學生參加。杜聰先生向學生講述自己與愛滋病孤兒們之間的緣份及情誼。



上海紐約大學公益行

3月26日的智行公益探訪，與上海紐約大學在華東師範大學聯合舉辦“4·5雲南公益探訪”交流會，來自NYU的義工為11名參加公益探訪團的師生介紹了“對話青年，愛滋病知識普及”探訪活動，現場氣氛十分熱烈，期待雲南探訪精彩之旅。



智行北京高校交流會

3月28日，智行北京辦與首都各高校社團召開“智行高校活動動員會”，共有10所學校11個社團25位同學參與，共商“智行校園公益演講、愛滋遺孤畫展、愛心祝福徵集及2014年活動計劃”，智行將與各高校攜手，開展豐富多樣的校園公益活動，讓更多的青年朋友投入公益事業。



智行加拿大分會義工實地探訪智行周口項目地

3月18至23日，智行基金會加拿大分會義工Evelyn帶領一行10人來到了智行周口項目地作為期4天的探訪，共走訪了4個縣12個家庭的29名孩子，同時舉辦了一場有17名學生參加的迷你營活動。義工更為受助家庭發放了生活物資，為生活貧困感染者的家庭帶來了超越國界的關愛。



智行公益探訪之安徽支教行

3月21日至23日，11名來自瑞典、香港、台灣及上海紐約大學的義工參加了智行公益探訪和與鋪路石公益中心共同組織的安徽教學探訪。義工們分別為當地兩所小學340名學生開辦了寓教於樂的英語課程，受到當地師生歡迎，希望智行公益探訪日後能多組織支教活動，為當地教育注入活力。



公告欄

「智行玩偶Lele義賣」- 智行基金會與原創玩偶設計工作室BLK WORLD攜手推出2014馬年原創限量版玩偶Chiheng Lele 100隻，已在智行基金會公益義賣店淘寶網正式上線義賣。這款玩偶以智行海星故事為設計靈感，有著美好寓意，每隻都有獨特編號，值得喜愛原創潮品的朋友們收藏。義賣所得將幫助受愛滋病影響的兒童上學。



白先勇教授給智行送上崑曲中的「情」

由白先勇教授一力促成的兩場《崑曲中的「情」》於3月24及25日假理工大學賽馬會綜藝館上演，是次演出由來自江蘇省蘇州崑劇院的國家級著名演員俞玖林和沈豐英擔任主要角色。主辦機構慷慨捐贈貴賓券予智行，讓更多人欣賞崑曲藝術之餘，同時認識智行的工作。有獲邀的貴賓了解智行的工作後慷慨解囊，捐款支持智行在華中地區為愛滋遺孤提供援助的工作。

智行華中地區舉辦“與智行，擁抱大學 約會春天”春遊活動

3月29日上午，智行華中項目地為16名受資助的中小學生組織春遊活動，內容豐富多彩，讓他們親近大自然，感受明媚春光。活動重點是「名校勵志」，熱情的大學生義工為來到黃淮學院的營員講解大學校園情況，營員除了欣賞美術作品與音樂，並在學校食堂用餐。這個春天的約會、與大學擁抱的經歷成為了他們一個難忘的記憶。



3月13日，杜聰先生受邀參加由杭州漢基國際學校舉辦的主題公益演講活動，介紹智行的愛滋遺孤項目、社會企業項目之環保袋工場和海星手工坊，並與在場的師生圍繞著「如何有效的幫助愛滋遺孤」這個題目進行了一場生動和充滿啟發性的“頭腦風暴”。



智行公益西南行

杜聰先生於3月17日前往廣西大學與廣西南寧二中，在兩所學校內與400多位學生朋友分享了智行的創辦歷程及愛滋遺孤救助工作，為學生們提供了參與公益活動的參考性建議，鼓勵青年學子投身公益活動和培養他們的社會責任感。杜聰先生亦同時參與南寧市樂益行社會工作服務中心舉辦的第七期公益人沙龍活動，與40餘位民間公益組織成員共同分享了對抗愛滋的工作經驗；攜手互助，關愛愛滋病感染者。



智行華中地區開展家訪及物資發放工作

3月12日至26日，智行華中地區開展新一季的家訪工作，智行工作人員共走訪了300多個家庭，探訪新增受助學生50人，更新2014年春季的2000名中小學生的信息，並對近期免疫力偏低的感染者（兒童及家長）發放了上海多美滋公司捐贈的奶粉，匯聚各方關愛，希望他們早日康復！



智行西南地區大學生面試與感染兒童關懷

3月1日及15日，杜聰先生在昆明辦公室面試了西南地區39名新申請大學生，並與15名在學的大學生聯誼，贈送禮物給新生，鼓勵他們勇往直前，克服困難，並鼓勵他們參與智行的暑期工作，傳遞智行“一幫三，三幫九”的公益理念。杜聰先生於2日、16日分別探望了昆明和南寧兒童之家的40名感染兒童，和孩子們一起用餐、遊玩並向他們派發學習用具，鼓勵他們好好學習，感恩生活。



Wilton蛋糕裝飾公司培訓海上青焙坊學員

3月22日，來自知名蛋糕裝飾培訓學校Wilton的資深蛋糕培訓師Rosalind Chan為海上青焙坊（SYB）的學員帶來了一場蛋糕裱花盛宴，精心指導學員們軟糖的制作工藝；有的學員在蛋糕上寫下了自己的美好祝福，傳遞出對親人及SYB深厚的情感！Rosalind及其先生亦為SYB的長期支持者。



主編：馬麗

聯繫我們：
北京：010-65542018 beljing@chiheng.org
上海：021-63804427 shanghai@chiheng.org
香港：00852-25170564
info@chihengfoundation.com

微博：智行基金會（新浪、騰訊、搜狐）